











Un eventual război nuclear ar periclita însăși existența omenirii

AVERTISMENT AL PARTICIPANȚILOR LA CONFERINȚA INTERNAȚIONALĂ PE TEMA: „MEDICII LUMII SE PRONUNȚĂ PENTRU PREVENIREA UNUI RĂZBOI NUCLEAR”

WASHINGTON 25 (Agerpres). — La Washington au luat sfârșit lucrările unei conferințe internaționale pe tema: „Medicii lumii se pronunță pentru prevenirea unui război nuclear”...

Puternică opoziție în Olanda împotriva desfășurării pe teritoriul național a rachetelor „Cruise”

WASHINGTON 25 (Agerpres). — Olanda cunoaște în prezent un climat preelectoral deosebit de ostil amplasării noilor euroarhete pe teritoriul ei...

Ministrul olandez, exprimându-și opoziția față de bomba cu neutroni și evocând puternică opoziție populară împotriva desfășurării pe teritoriul național a celor 48 de rachete „Cruise”...

O nouă farsă electorală în Coreea de Sud

SEUL 25 (Agerpres). — Pe întreg teritoriul Coreei de sud forțele de noapte au fost puse, în stare specială de alertă: au loc „alegeri” legislative, iar politica a primit instrucțiuni clare...

Pe de altă parte, în campusurile universitare din Seul și din alte orașe domnesc o mare încredere. Studenții sunt anșii în ample manifestări anti-guvernamentale...

Un subiect de actualitate occidentală Dispută pe piața automobilelor

Un comentariu al agenției „France Presse”

Negocierile dificile dintre americani și japonezi în problema exporturilor de automobile nipone către Statele Unite sînt departe de a da rezultate...



CARACAS: Sesiunea la nivel de experți a Consiliului latino-american

CARACAS 25 (Agerpres). — În capitala Venezuelei se continuă lucrările sesiunii la nivel de experți a Consiliului latino-american...

FANBRAMIC lansate recent, necesitatea investițiilor de aproximativ 124,9 milioane...

BANGLADESH — anul 10 al independenței

regiunile cele mai slab dezvoltate, în apropierea resurselor de materii prime. În cadrul politicii de industrializare...

jumătate din producția mondială — va asigura din producția internă necesarul de produse textile...

LUMEA SECOLULUI XX

TRUDĂ, EXPLOATARE ȘI SPERANȚĂ PE PLANTAȚILE DE HEVEA

În fiecare zi la ora patru dimineața „seringueiros” — muncitorii albi, negri, amerindieni sau meșiși care recoltează cauciucul în jungla Amazonului...

DECLARAȚIA MINISTRULUI INDIAN AL FINANTELOR

India se pronunță pentru elaborarea unui sistem monetar internațional care să răspundă și intereselor legitime ale țărilor în curs de dezvoltare...

Pesimism după reuniunea la nivel înalt a Pieței comune

Comentarii ale presei occidentale

Presă occidentală de miercuri subliniază, în comentarii în care nota dominantă este cea pesimistă, eșecul reuniunii la nivel înalt a C.E.E. desfășurate la Maastricht (Olanda)...

Cotă ridicată a șomajului în Marea Britanie

LONDRA 25 (Agerpres). — Datele publicate oficial de Ministerul Muncii din Marea Britanie relevă că în mijlocul acestei luni 2.484.712 persoane erau șomeri...

CREȘTEREA PREȚURILOR ÎN S.U.A.

Rata anuală a creșterii prețurilor a atins, în S.U.A., în februarie, nivelul de 12,7 la sută, față de 9,1 la sută, în ianuarie...

„Trenul zburător”

„Un mijloc de transportare a materiei prime energetice, și anume a gazului natural, ar putea deveni un dirijabil început de un grup de oameni de știință și proiectanți din Kiev”...

Riscurile chirurgiei faciale

Clienții „institutilor de frumusețe” riscă uneori o notă de plată nu numai pierdută, ci și... cu urmări. Destul de greu de suportat, după cum declară Asociația medicală britanică...

Transport neobișnuit

Celebra ambarcațiune „Pen Duick 6” a navigatorului Eric Tabarly surprins într-o ipostază inedită. „Pen Duick 6” va fi reparată la șantierul Ponsereau din Franța...

„Infracractor de nevoie”

Un caz lesit din comun s-a înregistrat la „Great American Bank” din localitatea Gainesville (statul Florida), unde o persoană neînarmată — James Wilcox, de 40 de ani, a „somat-o” pe una din casieră...

de toate

că pentru eliminarea pungașilor de sub ochi, unul dintre clienții unui astfel de institut s-a văzut în imposibilitatea de a mai închide ochii, deoarece... i se scurta pleoapa...

Musonii — în atenția cercetătorilor

La Delhi s-au încheiat lucrările seminarului științific internațional studierea datelor obținute în urma aplicării unui program internațional de cercetare a mușonilor...